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Arsenie Șutu – IX P 

În proiectul Erasmus am avut șansa să vizitez Germania. Am avut o experienţă frumoasă, am întâlnit oameni noi și m-
am distrat. Am învăţat cum să desenez mai bine și mi-am dezvoltat abilitatea de a vorbi în limba engleză. Gazda la care 
am stat pe parcursul proiectului a fost primitoare. Sper ca voi avea șansa să particip la alte proiecte de acest fel. 

 

Sabrina Fedorciuc – XA 

A fost o experienţă minunată, as mai repeta-o de încă 10 ori, toţi elevii au fost foarte prietenoși, la fel si gazdele. Orașele 
vizitate au fost super, activităţile la fel si tot proiectul per total. 

 

 

 

 

 

 

 



Petra Anicescu – XP 

                                

 

Costa Iosia Emanuel – IXM 

Această săptămână petrecută în Germania a fost plină de lucruri noi. Am cunoscut oameni noi, caractere noi, stil nou de 
muzică, obiceiuri noi, locuri noi, toate acestea ţinând adrenalina în mine mereu prezentă. Nu voi putea uita niciodată că 
am participat la programul Erasmus+, deoarece a fost o reușită din toate punctele de vedere. 

                                             

 

 

 



Claudia Ostap – IXA 

Proiectul Erasmus+ din Germania, a fost o experienţă de neuitat. Din momentul din care am ajuns la familia gazdă, m-
au primit pe mine și pe sora mea cu braţele deschise, și ne-au tratat ca pe familia lor. Chiar dacă limba engleză era o 
barieră pentru ei, aceștia și-au dat totul să ne înţelegem cât mai bine. Recomand enorm acest proiect, deoarece deschide 
noi oportunităţi, experienţe si conecţii. Orașul Delmenhorst are o istorie superbă iar arhitectura din orașele apropiate te 
lasă fără cuvinte. 

 

 

 

Alexia Ostap – IX A 

Mi-a făcut mare plăcere să particip în proiectul ERASMUS+ din orașul Delmenhorst, Germania. Acest proiect a fost o 
experienţă de neuitat și aș recomanda participanţilor din viitor să profite la maxim de acest proiect. Am cunoscut multe 
persoane minunate și am participat la experienţe noi pe care le-aș repeta din nou cu toată plăcerea. Am vizitat locuri 
minunate cu o arhitectură superbă și mă bucur că am participat și am ales să profit de proiect. 

 



 

Arhip Andrei Dumitru – IXM 

Experienţa mea în proiectul Erasmus a fost una care mi-a deschis oportunităţi într-o oarecare măsură, deoarece am avut 
ocazia a face un schimb de experienţă unic până în acel moment... acela de a trăi la o familie străină, și într-o altă ţară! 
Este ceva ce te împinge spre a te descurca, a experimenta necunoscutul, a-ţi lega o prietenie în faza ei de început, iar 
toate acestea sunt nimic altceva decât experienţa vieţii în lume minimalizată pe săptămâna în care eu am stat acolo. O 
experienţă pe care o recomand oricui, fiind necesar să cunoști întâmplările prin care vei trece.. iar ce-i rog pe cei de vor 
decide să facă acest pas, este să-l ia în serios, deoarece ocazia este incredibilă, iar lucrurile pe care le poţi învăţa atât 
despre tine cât și despre viaţă sunt numeroase. Colaborarea este cheia, comunicarea susţine și prin curiozitate dusă la 
dorinţă vei afla ceea ce vrei să afli. 

 

David Iancu -IXM 

Mi-a plăcut faptul ca toata lumea a părut foarte entuziasmată de acest proiect, lumea era pur si simplu fericita doar sa 
fie prezenta. Gazdele au fost foarte deschise la orice, si tot timpul întrebau daca totul e ok, daca am nevoie de ceva etc. A 
fos,t sincer, foarte greu sa aducem piesele la un nivel la care nu sunau oribil. Nu a fost foarte organizat, am primit 
partiturile doar in Germania, dar tot au sunat destul de ok în final, si repetiţiile chiar au fost (de bine sau de rău) chiar 
distractive. 

Lucaci Mălina Oana - IXM  

Experienţa mea în Erasmus a fost una foarte plăcută. Oportunitatea să plec undeva şi să trăiesc o viaţă conform stilului 
German, chiar dacă doar pentru o săptămână a fost minunată. 
Deşi am întâmpinat probleme în comunicare cu anumite persoane, am reuşit să profităm de ocazie şi să ne bucurăm de 
timpul liber petrecut cu familia, dar şi colegii în oraş. Am putut observa diferenţele în mentalitate, stil de viaţă şi mod 
de învăţământ, care ni s-au părut foarte interesante.  
Această experienţă mi-a schimbat, uşor, modul în care văd viaţa şi locul în care trăim şi mă va ajuta în viitor să pot alege 
ce e mai bine pentru mine şi situaţia mea de locuire. 
Mulţumesc pentru această oportunitate! 
 

 

 

 



Bodochi Robert - IXM 

Mi-a placut foarte mult experienţa pe care am avut ocazia să o traiesc in Erasmus. 
Cred că cel mai notabil lucru pe care l-aș mentiona a fost faptul că am avut ocazia să cânt alaturi de alţii într-o orchestra 
și sa putem realiza un concert împreună cu aceștia. 
 

Andreea Bodochi – XM 

Amintirile pe care mi le-am facut in cadrul proiectului Erasmus au fost nu putine si foarte placute. Pe langa ca am avut 
ocazia sa petrec, cunosc si totodata sa lucrez cu oameni noi, am realizat ca peste tot poti gasi oameni minunati. As repeta 
oricand aceasta experienta. 

 

      

Meda Adriana - IXM 

A fost o experienţă plăcută, gazdele au fost foarte primitoare, transportul a fost ok. Repetiţiile puteau fi organizate mai 
bine. Concertul a fost foarte distractiv. În general, mi-a plăcut și a fost o oportunitate excelentă de a ne face prieteni noi, 
de a explora și de a experimenta în domeniul ales. 

             

Sicoe Criss - IXM 

I really did like it. It was one of the best experiences. The people were so nice and the country was so clean. I was 
pleasantly surprised by the family that took me even though I am different. I loved the experience and....I miss them so 
so muchhhhh!   



                     

 

Kristine Marku - IXP 

Experienta mea in proiectul ERASMUS a fost una minunata. Proiectul m-a ajutat sa descoper o lume diferita fata de ceea 
pe care o cunosc deja, sa fac cunostinta cu persoanele din jurul meu si sa-mi exprim creativitatea plastica intr-o 
comunitate. ERASMUS mi-a oferit o oportunitate sa cresc ca si persoana si recomand din plin ca oricine sa participe la 
acest proiect! 

 

 

 

 

 

 

 

 


